
Протокол
засідання Ради з якості освітньої діяльності 

Відокремленого структурного підрозділу «Конотопський індустріально- 
педагогічний фаховий коледж СумДУ»

№ 10 від 10.01.2024 р.

Присутні: Кравченко О.О. -  заступник директора з HP, голова Ради, Владимирова 
Н.В. -  методист коледжу, заступник голови Ради, Прокопенко Я.О. -  секретар, Москаленко А. 
- голова студентської ради, Василець Т.О. -  завідувач відділенням, Совгир Л.М. - завідувач 
відділенням, Жмуд Н.О. -  в.о. завідувача відділенням, Олійник С.М. -  завідувач навчально- 
виробничими практиками, Бадьор І.В. -  голова циклової комісії психолого-педагогічних 
дисциплін, Бащук Л.В. - голова циклової комісії фінансово-економічних та соціальних 
дисциплін, член Ради.

Порядок денний:

1. Обговорення змін до Кодексу академічної доброчесності ВСП «Конотопський 
індустріально-педагогічний фаховий коледж СумДУ»

І.Слухали: Голову Ради з якості Кравченко О.О., яка ознайомила присутні зі змістом 
Кодексу академічної доброчесності, зокрема відмітила, що Кодекс був розроблений 
відповідно до Закону України «Про фахову передвищу освіту» і затверджений ще січнем 2020 
року. Основна зміна в документі пов’язана зі зміною назви закладу освіти -  Відокремлений 
структурний підрозділ «Конотопський індустріально-педагогічний фаховий коледж 
Сумського державного університету».

При проходженні акредитації освітньо-професійних програм дотриманню академічної 
доброчесності приділяється значна увага. Тому на сайті коледжу створено сектор «Академічна 
доброчесність», де учасники освітнього процесу можуть дізнатися про нормативну базу з 
даного питання та анонімно повідомити про порушення академічної доброчесності.

Питанню академічної доброчесності в коледжі приділяється значна увага: зі студентами 
підписується декларація про академічну доброчесність, при опитуванні здобувачів освіти 
присутні питання дотримання академічної доброчесності, розроблено та впроваджено ряд 
положень, що доповнюють Кодекс академічної доброчесності і забезпечують процесуальне 
його дотримання.

Ухвалили:
Надати Кодекс академічної доброчесності на затвердження Загальними зборами 

трудового колективу КІПФК СумДУ.

Голова Ради 

Секретар

Ольга КРАВЧЕНКО 

Яна ПРОКОПЕНКО


